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Læringsbarometer
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”Hvis jeg havde mulighed for at vælge om, ville jeg vælge 
en anden uddannelse eller et andet uddannelsessted”
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”Der er et godt fagligt miljø”
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”Der er et godt socialt miljø”
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”Underviserne virker entusiastiske for det, de underviser i”
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”Jeg føler mig generelt rigtig godt tilpas på min 
uddannelse”
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”Jeg kan komme i tvivl om, hvorvidt jeg hører til på min 
uddannelse”
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Samlet tidsforbrug på undervisning, forberedelse og 
praktik – de studerendes angivelse (median)
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